

ROMANIA

Consiliul local Salva

RAPORT DE ACTIVITATE

Saplacan Vasile– CONSILIER LOCAL

I. CONSIDERENTE GENERALE

Am fost ales consilier local in iunie 2012. În aceasta calitate de consilier am sesizat problemele Consiliului Local ca organ deliberativ, precum și disfuncționalitățile existente la acel moment între deliberativ și executiv ca autorități ale administrației publice locale.

Mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările legale în vigoare: Legea nr. 215/2001, Legea nr. 161/2003, Legea nr. 393/2004, Legea nr. 52/2003, Legea nr. 544/2001, Legea nr. 67/2004, Legea nr. 673/2002, OG nr. 35/2002, OUG nr. 14/2005 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Am înțeles foarte repede rolul unui consilier local și de aceea întreaga mea activitate s-a desfășurat în scopul eliminării curențelor, ambiguităților .

De asemenea, eficientizarea activității Consiliului Local a avut un rol important.

De cand am fost ales consilier , am participat la toate ședințele de Consiliu Local și ale Comisiilor din care fac parte.

Împreună cu restul consilierilor am promovat o administrație locală bazată pe lege și pe interesul public. Nu am susținut și nu voi susține interese personale sau de grup.

Prin întreaga mea activitate de comisie am încercat să îmbogățesc bugetul comunei și nu să-l sărăcesc . Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public.

Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

Am formulat nenumărate amendamente în plen, fapt care reiese din procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local

II. ACTIVITATEA ÎN COMISII

Activez în următoarea comisie : Comisia nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finante, administrarea domeniului public și privat, agricultura, gospodărie comunala, servicii și comerț.

Activitatea în acesta comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

Am desfășurat o activitate intensă, în deplină responsabilitate și transparență. Ședințele acestei comisii sunt publice.

Veniturile aduse la bugetul primăriei sunt până în prezent peste cele estimate la întocmirea bugetului pentru anul 2013. Prin colaborarea bună cu colegii din comisie am ajutat la avizarea favorabilă a mai multor proiecte de hotărâre.

Prin activitatea mea am încercat să nu risipesc nimic din patrimoniul comunei, chiar cu riscul unor antipatii sau chiar dușmăanii create. Convingerea mea este că prin această activitate am apărat interesul public al tuturor cetățenilor comunei Salva.

III. ACTIVITATEA ÎN CONSILIUL LOCAL – PROPUNERI ȘI INIȚIATIVE

Împreună cu consilierii am propus și promovat către executiv numeroase proiecte – materializate apoi în HCL – uri promovate de executiv sau de către noi – sau în acțiuni și realizări concrete ale executivului.

Principalele acțiuni au fost axate pe:

1. Transparența decizională, eliminarea birocrăției, risipei și corupției:

- am susținut și propus informarea corectă a cetățenilor comunei Salva cu privire la cheltuielile făcute de executiv;
- am susținut punerea în aplicare a promisiunilor din campania electorală privind parteneriatul public – privat prin acțiunea concretă a domnului primar;

2. Atragerea de investiții.

Prin audiențele consilierilor și prin contactul permanent cu numeroși investitori am reușit atragerea în mod transparent de finanțări din domeniul privat, concretizate în parteneriate public – privat, pentru realizarea de obiective de interes public. Consilierii au susținut fără rezerve investiții private care generează t locuri de muncă.

3. Asfaltarea străzilor.

Încă din iunie 2013 consilierii au susținut necesitatea asfaltării străzilor și demararea construcției de locuințe. Am propus și susținut repararea unor străzi, trotuare, alei, plombarea acestora sau refacerea lor în întregime; acțiuni ce urmează a se demara în primavara anului 2014.

4. Spațiile verzi

Am susținut și susțin prin mijloacele Consiliului local protejarea și extinderea spațiilor verzi din comuna Salva.

IV. AUDIENȚE

În calitate de consilier local am primit în audiență un număr foarte mare de cetățeni și am fost în permanență în mijlocul lor. Problemele acestora sunt multiple și diverse: revendicări, fond funciar, contestații, ajutoare sociale și de urgență etc. Prin contactul direct cu aceștia am aflat multitudinea de probleme pe care cetățenii comunei le au iar în calitate de consilier local înainte de executivului Primăriei toate aceste probleme și urmăresc rezolvarea lor.

Multe dintre propunerile și observațiile făcute executivului au pornit de la informațiile primite de la cetățenii pe care i-am primit în audiență.

Am luat și voi lua pulsul comunei și prin contactul direct cu diferite medii socio-profesionale.

Salva, la 28 februarie 2014

Saplacan Vasile, consilier local